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=< =1, 3 —2=

9.5
@ lall= VI +(-1F+ 7 = VBolne ao} 2re warg 2 USlMEE
1 1 1 2
= l:l _1: 2> =< T ] =
NG NN
0|},
(b) lell = VI + (=17 + 2 = VBoloz agt wirh Ware 2+ deuels
1 1 1 2
—— =1, -1, 2> = < — . , = =
NG Ve Ve kB

oJt.
() 12ll= VZ+ 0"+ 6 = vZojoe be} 7vo ujate 71i CrojulE L

1

— =< 2,0, b= =
3/ 29

olct.

(@ I8ll= VE+0T+ 5 = VI ooz bo} vir) ware 2 doues
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olct,

(@ a-b=1x3+3%x2=290
b)c-d=(—2)x5+4x1=—6
(C)e-f=4x3+2x5+3x2=28

(d)ﬁ-h'=1><2+1><1+{—2_‘|><1=1

9.9

@ a-b=2+6+3c=004 £~ " 3ot
o _ 2

(b)a-b=—-2+3y+0=004 ° 3o},

(c)a-b=—12+2r—3z—3=00] —15—z=0o|c} wjehr] ¢ = —150|c}.

1
d a-b=2y+2+y—1=00]4 3u+1="00c} ety ¥ ~ 3ot

F=ﬂ1;>c3=c:3. 0, —f> =<3, 0. r=

_ o —6|+_|3 —6|=.|3¢
‘D 1173 ..*:‘"H_EI}

—

I

=0pi—(3z+18)j— 27k

o}, F=18{ — 24+ ykoloz

[©]
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Chapter 10 A5 &X|

10.1
(a) 4= 2x234xkdolmz m=12, n= 2o|c}

(b) B 2x4g8gdojma m =2, n = 4o|r}.

(c) C= 4x288zlojog m =4, n=2o|c}

(d) D= 3x1gidolma m=3, n=1lo|c}.

(e) Ex= 1x48gojlng m=1, n= 4o},

(f) F= 1x1s§golomz m=1, n=lolc},

10.3

(a) # —2=1lojog =30t} —y+1=1lojog y=10ot} z+2=1ojog z=—lojt} o}
gt =3, y=10, z= —1lojc}.

(b) 2z =6olmg =30t} 3y+1l= —2ojug y=—lojg} 42— 1=3ojuz z=1lo|}
ot ¢ =3. = —1, z=1lo|}.

(c) x=1lolm z+y=4ox v=4—1=30|c}, e+y+tz=204 z=2—xr—y= —2o|t}
meta] ¢ =1, vy =3,z =—2o|}

(d) —z=1lojoz z=—1lojt} y+z=100joz v= —z=1lojc} &— 1 —2z = 4o|A]

r=4+ytz=4+1—1=4dojt} mgepr] =4, v=1,z =—1o|},

1
() 2z—1=z+20]4 & =30t} ¥+2=2u0]x ¥=2o|c}, 2+1=—z0y °~ 2o},
|
mey T ETHE T S0,

(f) 2 T2=100]x z= —2ojc} v Tz=2yoa] v—2=2yoloz y=—12ojc} x+u—2=2x0

M e—4=2zolozg = —4do|c} M = —4, v= —2,z= —Iojc}.
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10.5
_ [15

3 —o+16]_[w0 7
o] #jojo]| 9]s}o] A4B=l6+4 —3-3 ]_ [1& —1r1]o]q.

(a) 429

i

[1~—3 4~+12] [15 B0
3+2 —8—8 -1 —16

ol'

(b) syze] Fo| oo ejsto] ©

10.7
(a) A7} 1 x333do|1 Br} 3 x1s§dojona AFL Aolgy

AB= [37]
ol 1 x13gxdolct,
(b) B7p 3> 13i"oln Ar} 1*3s§”hojng FAL= Aojg|n

2 4 14
7T 14 40
36 21

BA=

10.9
(a) 3% 333=a2]0] ojo] osto] det (4) =120},

(b) 3 33y Alo] ojo] ofsto] det(B) = 18o]c}.
(c) 3 3s§drlo] oo ofsto] det(C) = 13o]c},
(d) 3% 33y@alo] Hojo] ofste] det(D) = Oolc}.
() 3 X 3sydrlo] Aoloj| o]sto] det(E) = —1180|c},

(f) 3% 3332410] Hojol| ojsto] det(F)= —360|c}.
10.11
-5 _2

@ “ 3 7 3 (b) £=12, y=—19
(c)w=—1,u=3 d =2, v=T7
10.13

T

[%
stehyrgalg tElo) g ol gstol LERyH
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3 ] 1 0
8| +z |0 =3|0 +y|2
0 2 2 1

ot}. o)z Aejstw §=12y, 2 =6+uyo|ct o]2 EW & =5,y = 4o},
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